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Slovo starosty 

Vážení spoluobčané, 

v tomto článku bych vám rád stručně sdělil informace o našich minulých aktivitách v obci a plánu obce pro nejbližší ob-
dobí.  
    Za období prázdnin jsme chtěli realizovat opravu části střechy na naší škole. Po zpracování projektu a výběrovém 
řízení byla vybrána firma, která měla opravu provést. Vzhledem k navýšení ceny od firmy a také její stavební nepřipra-
venosti jsme se rozhodli opravu pozastavit. V tomto roce budeme žádat o dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj  
na opravu hygienického zázemí ve staré škole. V příštím roce pak zažádáme o dotaci na opravu celé střechy a opravu 
fasády z dotace Ministerstva financí. Projekt na realizaci rekonstrukce máme připraven a bude požádáno o vydání sta-
vebního povolení. 
    Prioritním úkolem zůstává propojení nového vrtu HV4 s obecní vodárnou. Tak, jak jsem psal v minulých článcích, pře-
trvává zvýšená hladina dusičnanů ve vodě nového vrtu, a proto byla navržena technologie, která bude tento negativní 
faktor eliminovat. V rámci celé akce, která je vyčíslena na částku cca 5 mil. Kč, je též počítáno s doplněním moderních 
technologií, které budou schopné vyhodnocovat stav celého vodovodního řádu, případně místních poruch. V současné 
době probíhá výběrové řízení na dodavatele stavby. Snažili jsme se celou akci co nejvíce urychlit, ale tak, jak je nasta-
vena legislativa, zejména pak dotační programy, nejsme schopni celý proces urychlit. S velkou pravděpodobností bude 
smlouva s fondem podepsána na podzim 2022 a stavba začne na jaře 2023. 
    Dále už jen ve stručnosti. V obci byl nově zřízen krizový štáb a zpracován Plán odezvy orgánů obce Katov na vznik 
mimořádné události. Je zpracováván pro přípravu a řešení mimořádných událostí, které se mohou vyskytnout na území 
obce. Je základním dokumentem orgánů obce pro zabezpečení úkolů a opatření na ochranu životů, zdraví, majetku 
nebo životního prostředí při vzniku mimořádných událostí. Plán je využitelný i při přípravě a řešení krizových situací. 
Kontrolu správnosti tohoto plánu provedl pracovník HZS JmK společně se zástupcem ORP Tišnov.  
    Obnoveny byly revize elektro a komínů v kulturním domě. Nakoupeny jsou nové vývěsné tabule na informování obča-
nů, které budou instalovány před obchod.  
    Ve spolupráci s DSO Tišnovsko budou z dotace doplněny a ke stávajícím přidány další 3 kontejnery na komunální 
odpad (papír, plast, nápojové kartony). Zde bych prosil občany, aby komunální odpad umisťovali tak, aby byl kontejner 
co nejvíce zaplněn.  
    Dále plánujeme učinit opatření a úpravy, které musí zajistit snížení rychlosti aut v obci, zejména v prostoru před naší 
školou. 
    Vážení spoluobčané, opět se nám začal rozšiřovat koronavirus, buďte proto na sebe opatrní. Přeji vám pevné zdraví, 

abychom se mohli opět potkávat na našich oblíbených akcích, například na letošním rozsvícení vánočního stromu. 

Jak správně třídit (3. díl) 

Sklo 

Sklo se vhazuje do zeleného nebo bílého kontejneru. Pokud jsou k dispozici oba, je důležité třídit sklo i podle barev: 
barevné do zeleného, čiré do bílého. Pokud máte kontejner na sklo jen jeden, pak do něj dávejte sklo bez ohledu  
na barvu. Vytříděné sklo není nutné rozbíjet, bude se dále třídit! Díky svým vlastnostem se dá skleněný odpad recyklo-
vat donekonečna. 
    Do zeleného kontejneru můžeme vhazovat barevné sklo, například lahve od vína, alkoholických i nealkoholických 
nápojů. Vhodit do zeleného kontejneru můžete také tabulové sklo z oken a ze dveří. 
    Do bílého kontejneru vhazujte sklo čiré, tedy sklenice od kečupů, marmelád či zavařenin a rozbité skleničky. 
    Do těchto nádob nepatří keramika a porcelán. Nepatří sem ani autosklo, zrcadla nebo třeba drátované sklo, zlacená 
a pokovená skla. Varné a laboratorní sklo, stejně jako sklokeramika do zeleného kontejneru také nepatří. Vratné záloho-
vané sklo vracejte zpět do obchodu. 

Recyklační značky výrobků ze skla: 
 

 Marie Chylíková 
místostarostka obce 

Miloslav Pašek 

starosta obce 
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Obecní úřad informuje 

Pouť v Katově 

Vážení spoluobčané, 

v dnešní době plné zákazů a omezení bylo uspořádání pouťového posezení naší první letošní hasičskou akcí. Za nor-
málních okolností bychom měli za sebou přípravy okrskového plesu, vepřové hody a soutěž Osmacup. 
    Jak víte, pouťové posezení bylo připraveno od čtvrtka do neděle v posledním prázdninovém víkendu. Páteční pro-
gram byl doplněn taneční zábavou. Vlivem špatného počasí se zábava uskutečnila ve vnitřních prostorách kulturního 
domu. To se zřejmě projevilo na menší účasti hostů v porovnání s loňským rokem.  
    V sobotu se uskutečnilo fotbalové klání ženatých proti svobodným. Tento souboj, dramatický až do konce, skončil 
výsledkem 6:5 ve prospěch ženatých. Díky velkému zapálení do hry došlo i k jednomu lehčímu zranění. 
    V neděli byl sklípek otevřen od ukončení mše svaté po celý den, a to až do večerních hodin, kdy byla celá akce zavr-
šena.  
    Závěrem bych rád poděkoval všem hostům, kteří nás podpořili svojí účastí, dále pak vedení obce a všem, kteří se 
spolupodíleli na organizaci akce a následném úklidu. 

   Dále na rozkaz generálního ředitele Hasičského záchranného sboru jsme dne 19. 9. 2021 uctili památku dvou zesnu-
lých hasičů z obce Koryčany. Ti, jak všichni víme, zemřeli při explozi rodinného domu. Dle rozkazu jsme vzpomínku ucti-
li minutou ticha s vyjetou technikou se zapnutou světelnou signalizací a s vyvěšenou černou vlajkou, a to přesně v čase 
12:00—12:01. 

 Zdeněk Urbánek 
starosta SDH 

 Hráči týmů ženatých a svobodných po zápase 

 Uctění památky zesnulých hasičů z Koryčan 

 Poutní mše svatá před kaplí Narození P. Marie 

Obecní úřad oznamuje občanům, že v prostoru za kulturním domem byl trvale umístěn kontejner, do nějž lze vyhodit 
veškerý železný odpad. Výjimku tvoří nebezpečný odpad, jehož odvoz je pravidelně zajišťován jiným způsobem - tento, 
prosíme, do kontejneru nevhazujte. 

Obecní úřad dále vyzývá občany, aby nenechávali své psy volně pobíhat po prostranství obce. Velkým problémem 
se v poslední době stává také pohyb psů po dětském hřišti, které jimi bývá znečištěno. Zároveň prosíme, aby občané 
při procházkách se svými psy neprodleně odstraňovali jejich exkrementy. 

Jubilanti 

V září 2021 oslavila své 81. narozeniny paní Marie Chylíková a své 87. narozeniny pan Václav Skula.  
Gratulujeme a přejeme vše nejlepší. 
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